
 

 

                Ata da Sexta Sessão Ordinário do Primeiro Período da Primeira Sessão 

Legislativa da decima sexta Legislatura da Câmara Municipal de Passa e Fica, Estado do 

Rio Grande do Norte.  

               Aos 28(vinte e oito) dias no mês de Maio do Ano 2025 (dois mil e vinte e cinco), 

na sala das Sessões da Câmara Municipal de Passa e Fica, Estado do Rio Grande do Norte, 

sob a Presidência do vice-presidente Diógenes Diniz do Nascimento, o vice-presidente 

desta casa, inaugurando o expediente da sessão ordinária, o vice-presidente passou a 

palavra para o primeiro secretário Francisco Pinto Ferreira para que  procedesse com a 

chamada regimental, sendo constatada a presença dos senhores vereadores: Diógenes 

Diniz do Nascimento, Francisco Pinto Ferreira, José Wilson Soares de Melo, 

Everaldo Bezerra Guedes, João Soares de Melo e Thalita Regina do Nascimento 

Alves, depois de efetuada a chamada regimental e constatado o quórum legal dos senhores 

vereadores presentes a sessão. Em seguida o vice-presidente Diógenes Diniz do 

Nascimento proclamou que sobre a proteção de Deus e do povo de Passa e Fica ’’Declaro 

aberta a presente Sessão Ordinária.’’  Aberta a sessão e iniciando o trabalho colocou 

a ata da sessão ordinária em votação conforme dispõem a normais regimentais, cedendo 

a palavra ao plenário sem que houvesse uso declarando a aprovação da ata por 

unanimidade, encerrando o expediente. Dando início a ordem do dia, foi feito a leitura do 

Projeto de Lei n°21/2025. Denomina logradouros em área de expansão do Centro 

deste município, é dá outras providências. Colocada em votação e dando a palavra ao 

senhores vereadores foi aprovado por 05(cinco) votos, dando continuidade, procedeu-se 

á leitura do Projeto de Lei n°23/2025. Dispõe sobre a Instituição do Dia Municipal do 

Escritor e dá outras providências. Colocada em votação e dando a palavra ao senhores 

vereadores foi aprovado por 06(seis) votos, encerrando a ordem do dia. O vice-presidente 

Diógenes Diniz do Nascimento realizou uma moção honrosa em homenagem aos 

escritores do nosso município, reconhecendo suas contribuições para a cultura e a 

literatura local. Na mesma ocasião, foi aprovado um projeto de lei que institui o Dia 

Municipal do Escritor, destinado a celebrar a valorizar os autores da nossa terra. Tivemos 

a honra de receber, neste momento especial, a escritora Ana Simony e o estimado 

professor e escritor Braz Faustino, bem como a presidenta da Sociedade dos Poetas Vivos 

e afins do RN, Adélia Costa, também tivemos a honra de receber a presidenta Ariadny 

Moreira da Academia Serra-Bentense e Região de Letras e Artes, aos quais foi facultado 

a palavra para que todos pudesse expressar sua alegria diante da homenagem. Dando 

continuidade foi facultado a palavra para quem dela queria fazer uso, o senhor vereador 

Everaldo Bezerra Guedes fez o uso da palavra, em seguida a vereadora Thalita Regina do 

Nascimento Alves fez o uso da palavra, em seguida o senhor vereador João Soares de 

Melo fez o uso da palavra, não havendo mais nada em pauta e a tratar, em seguida o vice-

presidente agradeceu a presença de todos os parlamentares presentes, convidando-os para 

próxima sessão da Câmara Municipal de Passa e Fica, Estado do Rio Grande do Norte, 

que ocorrerá no dia 02(dois) de Julho no corrente ano de 2025 de acordo com nova 



 

 

redação regimental declarou por encerrada a presente sessão da Câmara Municipal de 

Passa e Fica, da qual será assinada por todos os vereadores presentes. Passa e Fica em 

28(vinte e oito) de Maio do ano de 2025(dois mil vinte e cinco). 
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